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Uznesenie
Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci starostlivosti o maloleté dieťa U. Q., U.. XX.XX.XXXX, F.
R. R. R., D. V. XX, občan Slovenskej republiky, národnosť slovenská, na návrh Úradu práce, sociálnych
vecí a rodiny v Banskej Bystrici, o nariadenie predbežného opatrenia, takto

r o z h o d o l :

Súd  mal. U. Q., U.. XX.XX.XXXX odovzdáva do dočasnej starostlivosti Detského domova, Kollárova 29,
Banská Bystrica do doby realizácie výkonu rozhodnutia Okresného súdu Banská Bystrica 37Em/5/2017.

o d ô v o d n e n i e :

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Banskej Bystrici sa podaným návrhom zo dňa 17.12.2017 o 00.30
h domáhal nariadenia predbežného opatrenia podľa § 365 CMP. Svoj návrh odôvodnil tým, že maloletý
je dieťa narodené mimo manželstva. Otec maloletého 04.01.2009 umrel.  Uznesením Okresného
súdu Banská Bystrica č.  37P/295/2017-16 zo dňa 23.10.2017 bola matke uložená povinnosť mal.
odovzdať do dočasnej starostlivosti Reedukačného centra, Košice, Bankov 15. Uvedené neodkladné
opatrenie trvá do právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej, vedenej na Okresnom súde Banská Bystrica
pod spisovou značkou 37P/295/2017. Vzhľadom na skutočnosť, že sa umiestnenie mal. nepodarilo
zabezpečiť za súčinnosti matky a orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately,  podal
úrad návrh na nariadenie výkonu uvedeného rozhodnutia. Uznesením č. 37Em/5/2017-26 Okresný
súd Banská Bystrica nariadil výkon rozhodnutia. Nariadil odňatie mal. z osobnej starostlivosti matky a
odovzdanie mal. do zariadenia plniaceho úlohy odbornej diagnostiky - Reedukačného centra, Bankov 15,
Košice. Výkon rozhodnutia dňa 23.11.2017 sa nepodarilo zrealizovať, keďže mal. ušiel. Dňa 16.12.2017
o 21:00 Obvodné oddelenie PZ - východ Banská Bystrica kontaktovalo telefonicky úrad s tým, že mal.
U. bol zachytený policajnou hliadkou. Úrad kontaktoval Reedukačné centrum, Bankov 15, Košice, či
je možné mal. umiestniť v zariadení. Službukonajúca zamestnankyňa zariadenia uviedla, že uvedené
je možné až po prevzatí mal. do zariadenia sociálnym pracovníkom zariadenia, čo doposiaľ nebolo u
mal. zrealizované.  Vzhľadom na skutočnosť, že mal. sa ocitol v ohrození života a zdravia, úrad žiada,
aby súd vydal rozhodnutie, ktorým mal. U. Q., U.. XX.XX.XXXX odovzdáva do dočasnej starostlivosti
Detského domova, Kollárova 29, Banská Bystrica do doby realizácie výkonu rozhodnutia Okresného
súdu Banská Bystrica 37Em/5/2017.

Podľa § 365 CMP, ak sa ocitne maloletý bez akejkoľvek starostlivosti alebo ak je jeho život, zdravie a
priaznivý vývoj vážne ohrozený alebo narušený, súd neodkladným opatrením nariadi, aby bol maloletý
dočasne zverený do starostlivosti fyzickej osoby alebo právnickej osoby, ktorú v uznesení určí. O návrhu
na nariadenie neodkladného opatrenia rozhodne súd najneskôr do 24 hodín od doručenia návrhu. V
tejto lehote súd uznesenie vyhotoví. Uznesenie o nariadení neodkladného opatrenia je vykonateľné
vyhlásením; ak sa nevyhlasuje, je vykonateľné, len čo bolo vyhotovené. V konaní o nariadenie
neodkladného opatrenia netreba ustanovovať maloletému procesného opatrovníka. Uznesenie o
nariadení neodkladného opatrenia sa doručuje účastníkom až pri uskutočnení jeho výkonu. Účastníkom,



ktorí neboli prítomní pri výkone uznesenia, doručí súd uznesenie spolu so zápisnicou o priebehu výkonu
dodatočne.

Predpokladom pre vydanie predbežného opatrenia v zmysle vyššie citovaného zákonného ustanovenia
je naliehavá potreba rýchleho zákroku súdu, za podmienky, že maloleté dieťa sa ocitlo bez akejkoľvek
starostlivosti, alebo ak je jeho zdravie alebo priaznivý vývoj vážne ohrozený respektíve narušený. Všetky
maloleté deti sú vo veku, kedy sú odkázané na starostlivosť zo strany svojich rodičov. Z podaného
návrhu vyplýva, že matka maloletého nezvláda jeho starostlivosť, preto súd návrh ÚPSVaR v Banskej
Bystrici považoval za dôvodný a nariadil toto predbežné opatrenie, ktorým maloleté dieťa odovzdáva
do dočasnej Detského domova, Kollárova 29, Banská Bystrica do doby realizácie výkonu rozhodnutia
Okresného súdu Banská Bystrica 37Em/5/2017.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní od jeho  doručenia prostredníctvom
tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici,  písomne v troch vyhotoveniach.

V odvolaní musí byť uvedené, ktorému súdu je určené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, kto ho robí
- odvolateľ, ktorej veci sa týka, v akom rozsahu odvolateľ napáda rozhodnutie, v čom je rozhodnutie
alebo postup okresného súdu nesprávny, čoho sa odvolateľ domáha (ako má odvolací súd rozhodnúť)
uviesť dátum a podpis.
Uznesenie, ktorým bolo nariadené predbežné opatrenie je vykonateľné vydaním.


